



REPUBLIKA HRVATSKA  
ISTARSKA ŽUPANIJA  
Općina Svetvinčenat  
Jedinstveni upravni odjel  
Svetvinčenat 47, Svetvinčenat



KLASA: 112-01/24-01/6  
URBROJ: 2163-35-03/7-24-14  
Svetvinčenat, 03. listopada 2024.

**POZIV NA PRETHODNU PROVJERU ZNANJA I SPOSOBNOSTI  
KANDIDATA ZA POSTUPAK PRIJEMA U  
JEDINSTVENI UPRAVNI ODJEL OPĆINE SVETVINČENAT**

**Naziv tijela koje provodi testiranje i intervju (razgovor):**

Povjerenstvo za provedbu Oglasa za prijam u službu u Jedinstveni upravni odjel Općine Svetvinčenat.

**Naziv radnog mjesta:**

**Viši stručni suradnik za međunarodne projekte (m/ž) - 1 izvršitelj/izvršiteljica na određeno vrijeme – u trajanju do 2 godine**

**Natječaj objavljen:**

Hrvatski zavod za zapošljavanje - dana 16. rujna 2024. godine.

Na temelju članka 29. stavka 3. Zakona o službenicima i namještenicima u lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi ("Narodne novine", br. 86/08, 61/11, 04/18) prijavljeni kandidati koji su svoje prijave podnijeli potpune i pravovremeno te ispunjavaju formalne uvjete u javnom natječaju

**o b a v j e š t a v a j u s e**

da će se **testiranje za obavljanje poslova radnog mjesta na koje se prima održati dana 9. listopada 2024. (srijeda) s početkom u 09:00 sati** u prostorijama Općine Svetvinčenat, Svetvinčenat 47 (Općinska vijećnica).

**Formalne uvjete oglasa za prijem u službu na određeno vrijeme za gore navedeno radno mjesto** ispunjavaju, a time ujedno ostvaruju i pravo pristupa testiranju, sljedeći kandidati:

1. E.P.G. iz Pule
2. B.K. iz Pule
3. M.M. iz Pule
4. P.J. iz Pule
5. N.H. iz Rovinja



Postupak prethodne provjere znanja i sposobnosti kandidata obaviti će Povjerenstvo za provedbu oglasa za prijam u službu u Jedinствeni upravni odjel Općine Svetvinčenat na radno mjesto Viši stručni suradnik za međunarodne projekte, na način i prema uvjetima opisanim u tekstu „**OBAVIJEST I UPUTE KANDIDATIMA**“, koji je objavljen na web stranici Općine Svetvinčenat (<https://svetvincenat.hr/oglas-za-prijam-u-sluzbu-na-odredeno-vrijeme-i-obavijest-kandidatima/>) dana 16. rujna 2024. godine.

Kandidati koji pristupaju testiranju obavještavaju se da će se **pismena provjera znanja** i sposobnosti bitnih za obavljanje poslova radnog mjesta na koje se službenik/ca prima **te intervju (razgovor) održati istog dana**.

Smatra se da su kandidati zadovoljili na testiranju ako su u pismenoj provjeri znanja ostvarili najmanje 50% bodova. Kandidati koji su zadovoljili na pismenoj provjeri znanja pristupaju razgovoru s Povjerenstvom za provedbu Oglasa (intervju). Razgovor s kandidatima će biti obavljen nakon utvrđivanja rezultata pismene provjere znanja.

Povjerenstvo za razgovor s kandidatima utvrđuje interese, profesionalne ciljeve, motivaciju za rad u Općini Svetvinčenat. Rezultati intervjuja boduju se na način kao i testiranje.

Nakon provedene pismene provjere znanja i razgovora, Povjerenstvo utvrđuje rang listu kandidata prema ukupnom broju ostvarenih bodova, te sastavlja Zapisnik o provedenom postupku provjere znanja i sposobnosti kandidata.

Ukoliko prijavljeni kandidat ne pristupi prethodnoj provjeri znanja i sposobnosti, smatra se da je povukao prijavu na Oglas.

Povjerenstvo za provedbu Oglasa za prijem u službu  
Jedinствeni upravni odjel

Predsjednica  
**Marina Benčić Matoka, mag.oec.**

